



平成22年3月12日

各 位

会 社 名 株式会社アイロムホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 三宅 鐵宏
(コード番号 2372 東証第一部)
問 合 せ 先
役 職 取締役 財務本部担当
氏 名 小島 修一
電 話 03-5436-3148

過年度決算の訂正に関するお知らせ

当社は、平成21年12月17日付「不適切な会計処理について」および平成22年2月12日付「平成22年3月期第3四半期報告書提出遅延および当社株式の監理銘柄（確認中）指定の見込みに関するお知らせ」ならびに本日付「不適切な会計処理の調査結果報告に関するお知らせ」に記載のとおり、過年度の決算における会計処理について、当社グループと利害関係の無い外部の第三者による調査委員会（以下、「第三者委員会」という。）を設置し調査を進めてまいりました。

第三者委員会による調査結果に基づき、過年度の決算において訂正を要すると判断するに至り、過年度の個別業績および連結業績への影響額を集計いたしましたのでお知らせいたします。

なお、平成17年3月期から平成22年3月期第2四半期までに提出いたしました有価証券報告書、半期報告書、四半期報告書ならびに有価証券届出書の訂正報告書に加え、平成17年3月期から平成22年3月期第2四半期までの決算短信等の訂正につきましては、平成22年3月15日にそれぞれ提出および開示をする予定で鋭意作業を進めております。

あわせて、金融商品取引法に定める提出期限（平成22年2月15日）までに提出できておりませんでした第3四半期報告書につきましては、平成22年3月15日に関東財務局長宛に提出する予定であり、平成22年3月期第3四半期決算短信につきましても、同日に、東京証券取引所の適時開示情報閲覧サービス（TDnet）において公表する予定であります。

このたびは、株主、投資家および取引先の皆様ならびに市場関係者の皆様をはじめ、ステークホルダーの皆様にはご迷惑とご心配をおかけしましたことを改めて深くお詫び申し上げます。

当社は、第三者委員会の調査報告および提言を真摯に受け止め、コーポレートガバナンスおよびコンプライアンス体制の充実・強化を図るなど再発防止体制の再構築に取り組む所存であり、信頼の回復に向け全力を尽くしてまいります。

1. 過年度の個別業績および連結業績への影響額の概要

(単位：百万円)

期	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	訂正額	訂正前	訂正後	訂正額
平成 17 年 3 月期 第 8 期	売上高	5,773	4,594	△ 1,178	3,332	2,153	△ 1,178
	営業利益	1,680	505	△ 1,175	1,441	266	△ 1,175
	経常利益	1,653	478	△ 1,175	1,459	284	△ 1,175
	当期純利益	894	△84	△ 978	763	△215	△ 978
	資本	6,489	5,511	△ 978	6,363	5,384	△ 978
	総資産	9,559	8,301	△ 1,258	8,152	6,894	△ 1,258
平成 18 年 3 月期 第 9 期	売上高	12,717	12,367	△ 349	3,144	2,795	△ 349
	営業利益	559	208	△ 350	548	198	△ 350
	経常利益	489	139	△ 350	567	217	△ 350
	当期純利益	480	162	△ 317	316	74	△ 242
	資本	16,424	15,127	△ 1,296	16,131	14,910	△ 1,221
	総資産	27,375	26,762	△ 612	17,855	17,591	△ 263
平成 19 年 3 月期 第 10 期	売上高	14,838	14,890	52	1,534	1,534	—
	営業利益	△ 1,406	△ 1,251	155	△ 452	△ 364	87
	経常利益	△ 1,377	△ 1,223	154	△ 372	△ 284	87
	当期純利益	△ 673	△ 168	505	△ 334	△ 34	299
	純資産	16,041	15,250	△ 791	15,677	14,755	△ 921
	総資産	28,742	28,361	△ 380	15,923	15,923	—
平成 20 年 3 月期 第 11 期	売上高	13,726	13,726	—	975	975	—
	営業利益	△ 430	△ 250	180	217	217	—
	経常利益	△ 275	△ 95	180	502	502	—
	当期純利益	△ 1,090	△ 931	158	216	216	—
	純資産	14,436	13,803	△ 632	15,782	14,860	△ 921
	総資産	26,763	26,459	△ 304	16,575	16,575	—
平成 21 年 3 月期 第 12 期	売上高	14,478	14,478	—	794	794	—
	営業利益	53	175	121	△ 100	△ 100	—
	経常利益	60	182	121	49	49	0
	当期純利益	△ 10,884	△ 10,559	325	△ 9,697	△ 9,697	—
	純資産	3,451	3,156	△ 295	5,970	5,048	△ 921
	総資産	16,459	16,452	△ 6	9,186	9,186	—

※1 上記の過年度決算の訂正による影響額につきましては、現時点における概算のため、今後の会計監査の結果、変更となる可能性があります。

※2 当社は平成 18 年 10 月より持株会社体制に移行し、当社の SMO 事業を新設分割により株式会社アイロムに、また、メディカルサポート事業を吸収分割により当社子会社である株式会社アイロムメディックに、それぞれ承継しております。

以上